

秋雨绵绵不愿走 持续低温冷飕飕

市民生活遭遇“小麻烦”

编者按:绵绵秋雨已经持续一周,天气预报显示,未来几天,降雨还将持续。停不下来的小雨让生活有点“小麻烦”,衣食住行都受到影响。洗的衣服干不了,干洗店火了;雨天出门嫌麻烦,餐馆外卖忙不停;出门要打车,本月出行费用明显看涨……



昨日下午,市民冒雨出行
首席记者 周涛 摄



天气阴冷,市民出行穿上厚厚的棉衣
首席记者 周涛 摄



阴雨绵绵,给家长接孩子带来很多不便
见习记者 郭晓雨 摄

衣服晾不干 达人来支招

信阳消息(记者 马依钒)秋天,在很多人的印象里应该是“秋高气爽”的模样。但进入10月份,信阳却一直处于降雨模式。这场雨下了一周还没停,让人苦恼。连续的阴雨潮湿天气,不仅让人舒适感下降,衣物也很难晾干。

“秋雨纷纷,去年买的宝贝终于派上了用场!”昨日上午,记者在一个微信群里看到朋友发的照片,一个正在工作的烘干机,不一会儿,群里跟着询问烘干效果的信息便多达十余条。

“家里人多,老人小孩都住

在一起,脏衣服也多,洗的衣服晾了几天都不干。”家庭主妇魏娟告诉记者,“最近,洗的衣服不见干,用手摸上去还是有点潮潮的,闻一闻也有味道。时间长了衣服容易馊,所以还得想办法让衣服快些干。”

魏娟告诉记者,她的方法就是关闭门窗后,开空调除湿。“除此之外,还可以拿电吹风对着衣服吹一吹,这样再晾上一两个小时基本上就可以保证干了。”另外,她也向记者介绍,也可以把洗好甩干的衣服折叠好,用干毛巾包起来,然后放在冰箱的冷冻室里冻七八个小时后取出,展开,晾

到外面或阳台上,这样晾的衣服干得快而且不会有霉味、臭味。如果是袜子这样的小件,可以放在正在使用的显示器上烘干。

干洗店工作人员孙志平向记者介绍,用干净的大号黑色垃圾袋,剪开到足以遮盖衣物的尺寸,用夹子夹好,挂在有光线并通风的地方就好了。黑色能吸收热量及紫外线,并有杀菌功能,并不会出现捂坏的情况,比自然晾晒干得快,特别适合在阴雨天晾衣服。从衣橱里拿出来的衣服有霉味的话,着急出去,也可以用吹风机冷风把衣服吹15分钟,可以去味。

广场不能舞 对着手机跳

信阳消息(记者 马依钒)连续降雨,这对广场舞爱好者来说,可是件糟心事。一个多星期不能到广场“大展拳脚”,大妈们抱怨连连,不少人只能在家对着电脑、手机过过瘾,用微信、QQ沟通交流舞技。

“我们每天晚饭后都跳的,碰到下雨天不能跳,浑身上下都觉得不舒服,可这个月就没跳上几天,感觉身体都僵硬了。”家住民权路的宋女士向记者说道,“外面风雨交加的,我们总不能

打着伞去跳吧。”

据了解,我市广场舞团队所在区域大多为露天场所,受天气影响,这段时间阴雨连绵,原本遍布大街小巷的广场舞团队也不得不告歇。广场不能跳了,大妈们也没闲着,有的自己对着手机、电脑跳,有的叫上三五好友来自己家里跳,有的录上视频凑在网上交流舞技。

“这几天晚饭后,我妈和邻居阿姨们都在家里跳广场舞。”市民陈雨辰对记者说道,“妈妈

跳广场舞好几年了,不吃饭也不能不跳舞,最近不能出去跳舞成了她最烦闹的事儿。没办法,她们几个出不去,就只能拿着手机在客厅跳,看得我都能跟着跳几套动作了。”

这段时间以来,广场上的舞蹈沉寂不少,但各个舞团的微信群、QQ群可是相当活跃,大家碰不上面,只能用这样的方式交流。在一个广场舞QQ群中,记者看到团员们有的在交流动作,还有的则在挑选舞曲,也是忙得不亦乐乎。

外卖受欢迎 送餐忙不停

信阳消息(记者 马依钒)下雨天,如果不出门就能吃上美味的饭菜,也是一件让人高兴的事。昨日,记者了解到,与平时相比,不少餐馆的外卖订单增加近一倍,而外卖送餐员则冒雨穿梭在大街小巷,忙碌不停。

昨日中午,记者来到五星路一家餐馆,与往常满桌的情况不同,用餐的顾客只有零星几桌,而收银台的电脑不时传出“滴滴”的外卖下单声。餐馆老板一边忙着对照订

单配备饭菜,一边告诉记者,“最近连续降雨,来店内就餐的顾客比平时减少三分之一,而外卖的订单量却不断增加,我们店里昨晚的外卖订单是平常的一倍。”

“这几天一直下雨,不管是出去买菜,还是外出就餐都挺不方便的,我也懒得出去,不管在家,还是在公司,我几乎全靠外卖填饱肚子。”家住河南路的“90后”刘先生告诉记者,因持续降雨,上周末,他索性没有出门,直

接叫了外卖送到家,免得出去淋雨,不过,就是辛苦了外卖员。

沈晓峰是一家外卖网站的“骑手”,雨下了一个多星期,他也在风雨里穿梭了一个多星期,他向记者介绍,最近,外送任务猛增,上周日,他一共送了20多单,晚上11点才回到家。“由于雨天路滑且送餐量大,顾客收到外卖的时间会有些延误,但是不少顾客都表示理解,这让我很欣慰。”他笑着说道。

出门得打车 交通费看涨

信阳消息(见习记者 郭晓雨)持续的雨天为市民出行添了不少麻烦,雨天不断增加的出行成本让人烦恼不已。

不少市民上班出行都是依靠电动车,连续的阴雨天加上寒冷的天气,让更多的市民都选择打车或者坐公交,每天来回四次的交通费让很多上班族直呼吃不消。“雨一会停一会下,气温也低,骑电动车上班很不方便,要是冻感冒了更不划算了。”市民

张女士告诉记者,她现在一天打车的钱都要30到40元,已经有有点吃不消了。

下雨天,如果在遇上上下班高峰时段,出租车总是格外抢手。昨日上午10时许,记者在五星路足足等了20分钟才等来一辆空车。上车后,司机中途又载了两名乘客。当记者问起拼车是否合理时,其中一位乘客说:“现在雨天打车人多,加上堵车,不好打车,我们也是没办法,有的

时候上班要迟到了,不愿意也没有办法。”不过,对于拼车的费用,还是各掏各的,并不像外地某些城市那样,可以分摊费用。

像张女士一样出行成本增加的市民不在少数,也有不少年轻人会选择找朋友们拼车,“这天一直下着雨,我在羊山上班来回车费很可观,我为了省车费只好和小伙伴拼车,大家约好一起上班,真的可以省不少钱。”90后女孩王婷说道。